

**10.05.2025****13.50 Hrs****HL-OPENNING**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں ..... آسیہ میمونہ

**Music**

- ☆ پاکستان کی طرف سے اشتعال انگیز کارروائیوں کے جواب میں بھارت نے پاکستان کے فوجی ٹھکانوں کے خلاف کارروائی کی ہے۔
- ☆ بھارت کا کہنا ہے کہ پاکستان کی فوج ڈرون، طویل فاصلے تک وار کرنے والے ہتھیار اور لڑاکا جیٹ طیاروں کا استعمال کر کے بھارت کی مغربی سرحدوں پر حملہ جاری رکھے ہوئے ہے اور بھارت نے ان حملوں کو موثر طور پر ناکام بنا دیا ہے۔
- ☆ بھارت کی فوج نے، ملک کے کئی ٹھکانوں کو تباہ کر دینے کے پاکستان کے دعوے کو رد کر دیا ہے اور اسے غلط جانکاری پھیلانے کی ایک شرانگیز مہم قرار دیا ہے۔
- ☆ بھارت نے کہا ہے کہ پاکستان کی فوج اگلے علاقوں میں آگے بڑھ رہی ہے، جس سے اس کے جارحانہ عزائم کا اظہار ہوتا ہے۔ بھارت کی مسلح افواج کارروائی کیلئے پوری طرح تیار ہے۔
- ☆ وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے امریکہ کے وزیر خارجہ Marco Rubio کے ساتھ بھارت اور پاکستان کے درمیان کشیدگی کے دوران بات کی ہے اور کہا ہے کہ اس سلسلے میں بھارت کا رویہ نپا ٹھلا اور ذمہ دارانہ رہا ہے۔
- ☆ امریکہ کے صدر ڈونالڈ ٹرمپ نے، روس اور یوکرین کے درمیان 30 دن کی غیر مشروط جنگ بندی پر زور دیا ہے اور خبردار کیا ہے کہ اس کی خلاف ورزی کے نتیجے میں نئی پابندیاں لگائی جاسکتی ہیں۔
- ☆ بھارت میں 2014 اور 2021 کے درمیان زچگی کے دوران ماں اور نوزائیدہ بچوں کی شرح اموات میں کمی آئی ہے۔
- ☆ بھارت نے شگھائی میں تیز اندازی کے عالمی کپ Stage 2 میں مردوں کی کمپاؤنڈ ٹیم نے سونے کا تمغہ جیتا ہے۔

**Music**

اب خبریں تفصیل سے .....

## OPERATION SINDOOR BRIEFING

بھارت کی مسلح افواج نے پاکستان کے فوجی ٹھکانوں ، جن میں بمکنیکی بنیادی ڈھانچہ ، کمان اور کنٹرول مرکز ، راڈار اسٹیشن اور ہتھیاروں کے ذخیرے والے مرکزوں پر کارروائی کی ہے۔ پاکستان، کشیدگی اور اشتعال انگیز کارروائیوں کو بڑھاوا دینے کیلئے، جو کچھ کر رہا ہے، اُس کے جواب میں بھارتی فوج نے یہ قدم اٹھایا ہے۔ بھارت نے دوسری جگہوں کے علاوہ، Murid ، Rafiqui ، چک لالا اور رحیم یار خان کو ہوائی حملے کا نشانہ بنایا۔ ونگ کمانڈر Vyomika Singh نے آپریشن سِندور کے بارے میں نامہ نگاروں سے گفتگو کرتے ہوئے، بھارت کی مسلح فوجوں کی طرف سے کی گئی کارروائی کی تفصیل بتائی۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ پاکستان کے فوجیوں کو اگلے علاقوں میں بڑھتے ہوئے دیکھا گیا، جس سے اُن کے جارحانہ مقاصد اور صورتحال کو مزید خراب کرنے کی منشا کا اظہار ہوتا ہے۔ انہوں نے پُر زور الفاظ میں کہا کہ بھارت کی مسلح فوج پوری طرح کارروائی کرنے کیلئے تیار ہے اور دشمن کی کارروائیوں کا موثر جواب دیا گیا ہے۔

ونگ کمانڈر Vyomika Singh نے مزید کہا کہ پاکستان کی فوج ڈرون ، طویل فاصلے تک وار کرنے والے ہتھیار اور لڑاکا جیٹ طیارے استعمال کر کے مغربی سرحدوں پر لگاتار حملے کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت نے اِن حملوں کو موثر طور پر ناکارہ کر دیا ہے۔ ونگ کمانڈر Vyomika Singh نے پاکستان کی طرف سے شراکتی غلط جانکاری پھیلانے کی طرف توجہ دلاتے ہوئے کہا کہ پاکستان نے بھارت کے S-400 نظام کو تباہ کرنے اور سورت گڑھ اور سرسہ میں ہوائی اڈوں کو نقصان پہنچانے کا دعویٰ کیا ہے، جو بالکل غلط ہے اور ہم اس کی واضح طور پر تردید کرتے ہیں۔

امورِ خارجہ کے سکرٹری وکرم مسری نے کہا کہ یہ پاکستان ہی ہے ، جس نے کشیدگی کو بڑھایا اور اشتعال انگیز کارروائیاں کیں، جس کا بھارت نے نپے ٹلے انداز میں جواب دیا۔ خارجہ سکرٹری نے کہا کہ پاکستان جموں و کشمیر اور پنجاب میں اپنے ناپاک اور مزوم عزائم پر عمل کر رہا ہے۔ جناب مسری نے مذہبی مقامات پر میزائل حملہ کرنے کے پاکستان کے دعوے کو رد کر دیا اور اسے بے بنیاد قرار دیا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان یہ جھوٹا الزام بھی لگا رہا ہے کہ بھارت کا میزائل افغانستان میں آکر گرا ہے۔ جناب مسری نے کہا کہ افغانستان کے عوام کو یہ یاد دلانے کی ضرورت نہیں ہے اور وہ اس بات کو بخوبی جانتے ہیں کہ کون سا ملک عام لوگوں اور ملک کے بنیادی ڈھانچے کو نشانہ بناتا رہا ہے۔ امورِ خارجہ کے سکرٹری نے پاکستانی حکام کے اس دعوے کو بچکانہ قرار دیا کہ بھارت نے شری امرتسر صاحب کی جانب میزائل داغا ہے اور کہا کہ اس طرح کی بے بنیاد کوششوں کا مقصد بھارت کو تقسیم کرنا ہے اور یہ کوششیں یقیناً ناکام ہوں گی۔ x

## FACT CHECK

سبھی محاذوں پر پاکستان کی جارحیت کے خلاف بھارت کے منہ توڑ جواب سے، دہشت گردی کو شہہ دینے والا پاکستان اس قدر بوکھلا گیا ہے کہ وہ اب ڈیجیٹل اسپیس میں غلط باتیں اور غلط معلومات پھیلانے میں لگا ہوا ہے۔ سوشل میڈیا

پلیٹ فارم پر فرضی ویڈیو سے لے کر کاٹ چھانٹ کر کے بنائی گئی تصویروں کا سہارا لے کر پاکستان، میڈیا کو گمراہ کرنے، معاملات اور واقعات کو توڑ مروڑ کر پیش کرنے کی سر توڑ کوشش کر رہا ہے۔

### V-C Bhanu

پیش ہے ایک رپورٹ۔

پاکستان نے اپنی سرزمین پر دہشت گردوں کو بچانے میں اپنی ناگزیر شکست کو دیکھتے ہوئے جھنجھلاہٹ میں ڈیجیٹل میدان جنگ کا راستہ اختیار کیا ہے۔ مختلف سوشل میڈیا پلیٹ فارمز پر بوکھلاہٹ کا شکار پاکستان ہر طرح کی فرضی اور شرانگیز باتیں پھیلانے میں لگا ہوا ہے۔ پاکستان کی بوکھلاہٹ اس بات سے بھی ظاہر ہے کہ مختلف پاکستانی سوشل میڈیا چینلوں کی جانب سے بھارتی فوجیوں کو پکڑنے اور بھارتی دفاعی نظام کی تباہی سے متعلق بے بنیاد مواد پیش کیا جا رہا ہے، تاکہ عالمی میڈیا میں پاکستان کے ناقابل تلافی نقصان کی پردہ پوشی کی جاسکے۔ پاکستان میں بھارتی فضائیہ کی خاتون پائلٹ کو پکڑنے کا دعویٰ کرنے والی ایک ویڈیو سوشل میڈیا پر گردش کر رہی ہے، اسی طرح پاکستان کے حامی سوشل میڈیا اکاؤنٹس کے ذریعہ 2016 کی ایک تصویر کو جھوٹا دعویٰ کرنے کیلئے پیش کیا جا رہا ہے کہ ہالیوڈ کے مختلف علاقوں میں تین جنگی طیارے گر کر تباہ ہو گئے ہیں۔ ایک اور جھوٹا دعویٰ کیا جا رہا ہے کہ ایک بھارتی پائلٹ نے پاکستان کے زیر قبضہ کشمیر میں جنگی طیارہ اُتارا ہے۔ اسے بھی مختلف پلیٹ فارمز پر پھیلا دیا جا رہا ہے، جو دہشت گردی کی پناہ گاہ پاکستان کی واضح مایوسی کو ظاہر کرتا ہے۔

دیو اور کے ساتھ بھانوی پرتاپ سنگھ کی رپورٹ کے ساتھ اردو خبروں کیلئے میں کونین حیدر

لہذا اگر آپ کو بھی خاص طور پر بھارتی مسلح افواج یا موجودہ صورتحال کے تعلق سے کوئی بھی مشکوک بات معلوم ہوتی ہے تو اس کی اطلاع آپ PIB Fact Check کو ضرور دیں۔ اس کے ساتھ ساتھ آپ Whats App نمبر: آٹھ سات نو نو سات ایک ایک دو پانچ نو، پر بھی اسے شہیر کر سکتے ہیں یا پھر ای میل آئی ڈی socialmedia@pib.gov.in پر بھیج سکتے ہیں۔x

### EAM-US TALKS

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے امریکہ کے وزیر خارجہ مارکو روبیو سے آج صبح بھارت اور پاکستان کے درمیان جاری کشیدگی کے دوران بات چیت کی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ بھارت کا نقطہ نظر ہمیشہ نپاتلا اور ذمہ دارانہ رہا ہے اور اب بھی ایسا ہی ہے۔

امریکی محکمہ خارجہ کی جانب سے ترجمان Tammy Bruce کے حوالے سے جاری ہونے والے بیان میں کہا گیا ہے کہ وزیر خارجہ روبیو نے اس بات پر زور دیا کہ فریقین کو کشیدگی دور کرنے اور براہ راست رابطہ پھر سے قائم کرنے کے طور

طریقوں کی نشاندہی کرنے کی ضرورت پر زور دیا، تاکہ غلط اندازوں سے بچا جاسکے۔ انہوں نے دونوں ملکوں کے درمیان آئندہ کے تنازعات سے بچنے کیلئے مفید مذاکرات میں امریکہ کی حمایت کی تجویز بھی پیش کی۔x

### TRUMP-UKRAIN CEASIFIRE

امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے روس اور یوکرین کے درمیان ایک 30 روزہ بلاشرط جنگ بندی پر زور دیا ہے، اس وارننگ کے ساتھ کہ اگر جنگ بندی کی خلاف ورزی کی جاتی ہے تو نئی پابندیاں عائد کی جائیں گی۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں صدر ٹرمپ نے کہا کہ دونوں ممالک کے ساتھ بات چیت جاری ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر جنگ بندی کا احترام نہیں کیا گیا، تو امریکہ اور اس کے شراکت دار مزید پابندیاں عائد کریں گے۔ اسی دوران کریملن کے ترجمان Dmitry Peskov نے صدر ٹرمپ کی اس کوشش کا یہ کہتے ہوئے خیر مقدم کیا ہے کہ روس تنازع کو سفارتی میز پر لانے کی کسی بھی کوشش کی ستائش کرتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اہم مسائل پر محتاط غور و خوض کی ضرورت ہے۔x

### INDIA RGI REPORT

بھارت میں ماؤں اور بچوں کی شرح اموات میں کمی کا رجحان دیکھا جا رہا ہے، جو 2030 تک پائیدار ترقی کے اہداف کو حاصل کرنے کی سمت میں ایک اہم کامیابی کو ظاہر کرتا ہے۔ سیمپل رجسٹریشن سسٹم SRS کی 2021 کی رپورٹ کے مطابق، جسے رجسٹر جنرل آف انڈیا RGI نے جاری کیا تھا، ماؤں کی شرح اموات کا تناسب 130 فی لاکھ پیدائش سے گزر کر 93 تک پہنچ گیا ہے۔ اس رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ بچوں کی شرح اموات میں بھی کمی آئی ہے، جو 2014 میں ہزار بچوں کی پیدائش پر 39 تھی، جبکہ 2021 تک یہ ہزار بچوں کی پیدائش پر 27 ہو گئی ہے۔x

### IMD-WEATHER

بھارتی محکمہ موسمیات IMD نے آج شمال مغربی، وسطی اور مشرقی بھارت میں گرج چمک کے ساتھ تیز ہوائیں چلنے کی پیشگوئی کی ہے۔ شمال مغربی بھارت میں آج اردنا چل پردیش میں اور آسام، میگھالیہ، منی پور، ذیلی ہمالیائی مغربی بنگال اور سکم میں گل تیز بارش کی پیشگوئی کی گئی ہے۔ محکمہ موسمیات نے بہار، جھارکھنڈ، کیرالہ، ماہے، تریپورہ اور اڈیشہ میں شدید گرمی کی بھی پیشگوئی کی ہے۔ اگلے تین دنوں کے دوران مشرقی بھارت میں درجہ حرارت میں تین سے چار ڈگری سیلسیس کے اضافے کا امکان ہے اور آنے والے دو دنوں میں مہاراشٹر میں درجہ حرارت بتدریج دو سے چار ڈگری تک بڑھ سکتا ہے۔x

**ARCHERY WORLD CUP**

تیراندازی عالمی کپ مرحلہ دو میں بھارت نے آج شنگھائی میں تین تمغے جیتے ہیں۔ مردوں کی کمپاؤنڈ ٹیم میں ابھیہیک ورماء، Ojas Deotale اور ریشھ یادو کی ٹیم نے میکسیکو کی ٹیم کو فائنل میں ہرا کر سونے کا تمغہ جیتا ہے اور خواتین کے کمپاؤنڈ مقابلے میں جیوتی سُرکھا ونیم، Madhura Dhamangaonkar اور Chikitha Taniparthi نے میکسیکو کی ٹیم سے فائنل میں ہار کر چاندی کا تمغہ جیتا ہے۔ بھارت نے مگسڈ ٹیم مقابلے میں بھی کانسے کا تمغہ جیتا ہے۔ x

